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TIETOSUOJASELOSTE SIDOSRYHMÄVIESTINTÄÄ JA MARKKINOINTIA VARTEN
Tämä tietosuojaseloste kertoo, kuinka keräämme, käsittelemme, suojaamme ja luovutamme henkilötietoja liittyen sidosryhmä- ja markkinointiviestintäämme. 
Rekisterinpitäjä, yhteystiedot ja yhteyshenkilöt
Rekisterinpitäjä: Tieteentekijöiden liitto – Forskarförbundet (Y: 0213542-7), Rautatieläisenkatu 6, 00520 HELSINKI
Rekisteristä vastaava yhteyshenkilö: 
Tietosuojavastaava Johanna Moisio, johanna.moisio@tieteentekijat.fi
Käsittelyn tarkoitus ja oikeusperusteet
Henkilötietojen käsittelyn tarkoituksena on liiton toiminnasta ja kannanotoista tiedottaminen sekä muu liiton toimintaan liittyvä viestintä ja markkinointi. Jäsenyyden markkinointiin liittyen voidaan myös soittaa tai lähettää viestintää sähköisesti tai postitse.
Käsittelyoikeus perustuu joko oikeutettuun etuumme välittää tietoa yhdistyksemme toiminnasta tai suostumukseen niiltä osin, kun olet erikseen antanut suostumuksen yhteystietosi luovuttaessasi meille esimerkiksi ilmoittautuessasi tilaisuuteemme, järjestämässämme tilaisuudessa tai muutoin.  
Tietyissä olosuhteissa ja sovellettavien lakien mukaisesti, voimme käsitellä henkilötietojasi myös muihin tarkoituksiin, joihin olet suostunut.
Tietojasi ei käytetä profilointiin eikä niiden perusteella tehdä automaattista päätöksentekoa.
Käsiteltävät tiedot ja tiedonlähteet
Viestintään liittyen keräämme vain seuraavia tietoja:
· Yhteystiedot, kuten: nimi, osoite, sähköpostiosoite, puhelinnumero
Tietojen luovuttaminen ja siirto
Tietojasi käsittelevät yhdistyksen lisäksi sopimuskumppanimme, kun he käsittelevät toimeksiannostamme henkilötietoja meidän puolestamme ja ohjeidemme mukaisesti kuten esimerkiksi Viestintä-järjestelmätoimittajamme (Creamailer, Epressi, Trimedia). Huolehdimme tällöin aina henkilötietojesi asianmukaisesta ja turvallisesta käsittelystä.
Emme luovuta henkilötietojasi kolmansille osapuolille paitsi: 
· lain niin edellyttäessä ja vain sen vaatimassa laajuudessa
· kun uskomme, että henkilötietojen luovuttaminen on välttämätöntä oikeuksiemme toteuttamiseksi, sinun tai muiden turvallisuuden tai oikeutettujen etujen suojelemiseksi, väärinkäytösten tutkimiseksi tai viranomaisen pyyntöön vastaamiseksi
Tietoja ei siirretä EU:n tai ETA:n ulkopuolelle eikä kansainvälisille järjestöille.
Säilytysaika ja tietojen suojaaminen
Tapahtumien yhteydessä kerättyjä tietoja säilytetään korkeintaan kuusi kuukautta.
Henkilö voi itse poistaa tietonsa rekisteristä olemalla yhteydessä tietosuojavastaava Johanna Moisioon, johanna.moisio@tieteentekijat.fi.
Tietoaineisto on suojattu salasanoin. Manuaalinen aineisto sijaitsee kulunvalvonnalla suojatuissa, lukituissa tiloissa. Niihin annetaan pääsyoikeus vain viestintäprosessiin ja siihen liittyviin prosesseihin osallistuville tahoille ja vain niiltä osin kuin he kyseisiä tietoja tarvitsevat työtehtäviensä hoitamiseksi. 
Tietosuojaan liittyvät oikeutesi
Sinulla on:
· oikeus tutustua tietoihin ja saada tiedoista kirjallinen jäljennös 
· oikeus pyytää virheellisten / puutteellisten tietojen oikaisua 
· oikeus saada tarpeettomat tiedot poistetuksi. Huomaa kuitenkin, että sellaisia henkilötietoja, jotka ovat välttämättömiä tässä Selosteessa määriteltyjen käyttötarkoitusten toteuttamiseksi, tai joiden säilyttämistä laki edellyttää, ei voida poistaa. 
· oikeus vastustaa tai rajoittaa henkilötietojesi käsittelyä sovellettavan lain edellyttämässä laajuudessa.
· oikeus milloin tahansa peruuttaa antamasi suostumus henkilötietojen käsittelyyn, niiltä osin kuin käsittely perustuu suostumukselle. Emme sen jälkeen käsittele henkilötietoja, ellei käsittelyyn ole olemassa muuta oikeusperustetta.
· oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle, jos henkilötietojen käsittely ei ole lain ja asianmukaista ja oikeuksia on loukattu. Valvontaviranomaisen, Tietosuojavaltuutetun toimiston yhteystiedot löydät osoitteesta www.tietosuoja.fi.
Voit käyttää näitä oikeuksiasi olemalla yhteydessä yhteystiedoissa mainittuihin tahoihin. Varaudu tässä tapauksessa todistamaan henkilöllisyytesi. 
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